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1 TABULKY TEPELNYCH ZTRAT PROSTUPEM A
VETRANIM PRO JEDNOTLIVA PODLAZi

. Narazové Y Navrhovy
Davka Y Potrebny , , , , ,
. vétrani ) Navrhovd |N&vrhova| tepelny
Objem Int. venk. objem , ) )
_ , Plocha Teplota|Vlhkost| . (pratok Y ax ztrata ztrata vykon pro
Oznaceni Nazev | Vm e X vétrani [ vzduchu | . |privadéného e ..
Ai[m?] Bi [C°] | @i [%] odsavaného prostupem [ vétranim | vytapény
[m3] n[1/h] | (osoby) vzduchu ) ) .
a vzduchu) 3 OT,i [W] [DV,i [W] |prostor OHL,i
[m?/h] . [m?/h]
[m*/h] (W]
OBYTNA CAST 1NP
1.01(Zadveri 10.79| 31.61 20 60 0.5 - - 15.80 166.61 168.21 334.82
1.02|Chodba + schodisté | 18.02| 52.80 20 60 0.5 - - 26.40 224.28 280.99 505.27
1.03|Pradelna 1.84| 5.38 20 60 0.5 - - - TEMPEROVANY POSTOR
1.04|WC 1.80| 5.27 24 60 1.5 - 50 50 84.16 0.00 84.16
1.05|Koupelna 2.85 8.34 24 90 1.5 - 175 175 116.71 232.85 349.56
1.06|Pokoj pro hosty 20.28| 59.41 20 60 0.5 75 - 75 332.02 798.34 1130.35
1.07|Technicka mistnost 6.66| 19.52 18 60 0.5 - - 9.76 -49.55 97.41 47.86
1.08|Komora 1.79 5.24 18 60 0.5 - - - TEMPEROVANY POSTOR
1.09|Chodba 1.43| 4.18 20 60 0.5 - - - TEMPEROVANY POSTOR
Samostatny Usek - BAZEN*
1.10[Bazén 38.23[112.01] 28.00] 65] 20 - 415.00 415.00] 1651.22] 838.30]  2489.52
Z 4941.55
Narazové . ’
, .. . ., | Potfebny , :
Davka | vétrani . , 3 , , Navrhovy
. . objem Navrhova [Navrhova .,
Objem Int. venk. (pratok | . . ., ) 3 tepelny vykon
., 3 Plocha Teplota | VIhkost | , , , ) , | privadéné ztrata ztrata L.
Oznaceni Nazev S Vm S X vétrani [vzduchu | odsavané . pro vytapény
Ai [m?] 3 Bi[C°] | @i[%] ho prostupem | vétranim .
[m?3] n [1/h] | (osoby) ho ) ) prostor OHL,i
= vzduchu | OT,i [W] |Dv,i [W]
[m3/h] [ vzduchu) [m?/h] [w]
[m?3/h]
OBYTNA CAST 2NP
2.01|Obyvaci pokoj 27.65| 81.00 20 60 0.50| 100.00 - 100.00 359.41| 1064.45 1423.86
2.02|Chodba + schodisté| 18.00( 50.04 20 60 0.50 - - 25.02 123.76 266.32 390.09
2.03|Kuchyné + jidelna 27.65| 81.00 20 60 0.50| 100.00 150.00 150.00 335.86| 1596.67 1932.53
2.04|Pracovna 7.75| 22.71 20 60 0.50| 25.00 - 25.00 62.69 266.11 328.80
2.05|Koupelna 2.91 8.53 20 90 1.50| 25.00 75.00 75.00 17.52 0.00 17.52
2.06|Spi? - nevytapéno 1.83| 5.36 20 60| 0.50| - - - TEMPEROVANY PROSTOR
b3 4092.80
N3 .
3 avraz'ov’e Y Navrhovy
.| Davka vétrani Potrebny ; , 3 3 )
Int.vé venk (priitok obiem Ndavrhovd |Navrhova| tepelny
., 3 Plocha | Objem [Teplota|Vlhkost| trani ’ prlu ° - ,JV ) ztrata ztrata vykon pro
Oznaceni Nazev o, 3 e i vzduchu | odsavané | pfivadéného ., LY,
Ai[m?] | Vm[m3] | Bi [C°] | @i [%] n (osoby) h vzduchu prostupem | vétranim | vytapény
[1/n] | 059> © ; O (W] |®v,i [W]| prostor
[m3/h] | vzduchu) [m3/h] )
OHL,i [W]
[m?/h]
OBYTNA CAST 3NP
3.01|LoZnice 16.49 48.32 20 60| 0.5 50 - 50 213.83 532.22 746.06
3.02|Koupelna 5.72 16.76 24 90| 1.5 25 175 175 230.09 232.85 462.94
3.03|Pokoj 12.58 36.87 20 60| 0.5 25 - 25 217.54 266.11 483.66
3.04|Pokoj 14.17 41.51 20 60| 0.5 25 - 25 225.00 266.11 491.12
3.05|Koupelna 8.38 24.54 24 90| 1.5 25 200 200 253.22 266.11 519.33
Chodba +
3.06| hodiste | 23.14| 67.80] 20 60| 05 | - : 33.00| 157.94| 360.83] 51877
3.07|Predsin 4.52 13.24 20 60| 0.5 - - 6.62 3.99 70.49 74.48

2 3296.35




2 TABULKY TEPELNYCH ZTRAT PROSTUPEM A
VETRANIM PO JEDNOTLIVYCH MISNOSTECH

1INP

Mistnost 1.01 (zadvefi)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostiedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. Popis Plocha [m?] Uk [W/m’K] fij, by [-] Hy [W/K]
SO Vnéjsi sténa 15.031 0.16 1 2.40
SN1 Sténa k bazénu 13.358 0.31 -0.3125 -1.29
DN1 Dvere venkovni 3 0.93 1 2.79
Celkova mérna tepelna ztrata ptfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné
teploty HT,ij = Tk Ak.Uk.fij (W/K) 3.90
Tepelna ztrdta zeminou
Ozn.Kce |[Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig
PDL Podlaha nad zeminou |10.787 0.17| 1.45/0.491 1
Celkova mérna tepelnd ztrata zeminou HT,ig= (2 Ak.Uequiv,k). fgl. fg2.Gw (W/K) 1.31
Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig
Bint. 0e Bint.i- Be HT Navrhova ztrata prostupem
T, (W)
20 -12 32 5.21 166.61
Vypocet tepelné ztraty vétranim
(?bjem . L, Vymena- Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi = -
Hv,i=Vi.p.cp *
Vm [m?3] Vm.n [m3/h]
31.61 0.5 15.80 5.26
Navrhova ztrata vétranim
gint,i Be Bint,i- Be HVY,i vrhova zirata Vetrant
Dv,i (W)
20 -12 32 5.26 168.21

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +@®RH,i [W]

OHLi= |

334.82

w |




Mistnost 1.02 (chodba + schodisté)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty ptimo do venkovniho prosttedi a z/do prostoru vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. Popis Plocha [m?] Uk [W/m’K] fij, by [-] Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 23.122 0.16 1 3.70
SN1 Sténa k tech.mistnosti 5.339 1.1 0.0625 0.37
DN1 Dvere vnitini 2 2 0.0625 0.25
OT1 Okno trojsklo 1 0.36 0.71 1 0.26
0T2 Okno trojsklo 2 0.36 0.71 1 0.26
Celkova mérnd tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné

teploty HT,ij = 2k Ak.UK.fij (W/K) 4.83
Tepelnd ztrdta zeminou

Ozn.Kce |Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig

PDL Podlaha nad zeminou |18.019 0.17| 1.45/0.491 1

Celkova mérna tepelna ztrata zeminou HT,ig= (2 Ak.Uequiv,k). fgl. fg2.Gw (W/K) 2.18

Celkova mérna tepelna ztrdta prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

gint Oe Bint i- Be HT Navrhova ztrata prostupem
Or,i (W)
20 -12 32 7.01 224.28
Vypocet tepelné ztraty vétranim
Cl)bjem . o ] ymena' Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
mistnosti Intenzita vétranin [1/h] vzduchu Vi = T
Vm [m3] Vm.n [m3/h] T
52.80 0.5 26.40 8.78
Navrhova ztrata vétranim
Oint,i Be Bint,i- Be HV,i
Dv,i (W)
20 -12 32 8.78 280.99

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = ®@T,i+ OV,i +®RH,i [W]

OHLi= | 505.27

w |

Mistnost 1.04 (WC)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostort vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. Popis Plocha [m?] Uk [W/m?K] £, by [-] Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 3.33 0.16 1 0.53
STR Stropni konstrukce 1.8 0.58 0.1111 0.12
SN1 Sténa ke koupelné a pokoji 9.467 1.4 0.111 1.47
Celkovd mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné

teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 2.12
Tepelna ztrata zeminou

Ozn.Kce [Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig

PDL Podlaha nad zeminou |1.8 0.17| 1.45/0.491 1

Celkova mérna tepelnd ztrata zeminou HT,ig= (Z Ak.Uequiv,k). fgl. fg2.Gw (W/K) 0.22

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Navrhova ztrata prostupem
- e —— .
Qint,i Bint,i- Be HT,i oL (W)
24 -12 36 2.34 84.16
Vypocet tepelné ztraty vétranim
Objem . ST . a v v
i . |Narazové vétrani (pritok odsavaného vzduchu) Privadény Y PR
mistnosti a 5 Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
. [m3/h] vzduch [m3/h]
Vm [m3]
- 50 50.00 16.63
Qint,i Be = koupelna Bint,i- Be HV,i Navrhova ztréta vétranim
Dv,i (W)
24 24 0 16.63 0.00

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +ORH,i [W]

OHLi= | 84.16

w !




Mistnost 1

.05 (koupelna)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prosttedi a z/do prostoru vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. Popis Plocha [m?] Uk [W/m*K] fij, by [-] Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 10.54 0.16 1 1.69
STR Stropni konstrukce 2.8 0.68 0.111 0.21
SN1 Sténa k pokoji o teploté 20°C 6.435 1.4 0.111 1.00
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor( vytapénych na rozdilné

teploty HT,ij = Sk Ak.Uk.fij (W/K) 2.90
Tepelnd ztrata zeminou

Ozn.Kce |Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig

PDL Podlaha nad zeminou |2.845 0.17| 1.45/0.491 1

Celkova mérna tepelna ztrata zeminou HT,ig= (2 Ak.Uequiv,k). fgl. fg2.Gw (W/K) 0.34

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT, ij+ HT,ig

Bint,i Be Bint,i- e HTi Navrhova ztrata prostupem
Dr,i (W)
24 -12 36 3.24 116.71
Vypocet tepelné ztraty vétranim
O Ndrazové vétrani (pritok odsdvaného vzduchu) |  Pfivddény
mistnosti Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
[m3/h] vzduch [m3/h]
Vm [m?3]
- 175 175.00 58.21
Oint,i Be = pokoj pro hosty Qint,i- Oe HV,i Navrhova ztrata vétrnim
Dv,i (W)
24 20 4 58.21 232.85
Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®OV,i +®RH,i [W]
OHLi= | 349.56 w |
Mistnost 1.06 (pokoj pro hosty)
Vypocet tepelné ztraty prostupem
Tepelné ztraty primo do venkovniho prostredi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kee. Popis Plocha [m?]  [Uk [W/mK] £, by [ |Hr[W/K]
SO Vnéjsi sténa 17.73 0.16 1 2.84
SN1 Sténa k pokoji o teploté 24°C 8.833 1.4 -0.125 -1.55
SN2 Sténa k pokoji o teploté 18°C 13.96 1.1 0.0625 0.96
DN1 Dvere vnitfni ke koupelné 1.6 2 -0.125 -0.40
OT1 Okno trojsklo + dvere 4.2 0.71 1 2.98
0T2 Okno trojsklo 2 4.35 0.71 1 3.09
Celkovd mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostiedi a z/do prostorl vytdpénych na rozdilné
teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 7.92
Tepelna ztrata zeminou
Ozn.Kce |Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig
PDL Podlaha nad zeminou |20.278 0.17| 1.45/0.491 1
Celkovd mérna tepelna ztrata zeminou HT,ig= (2 Ak.Uequiv k). fgl. fg2.Gw (W/K) 2.45

Celkova mérna tepelnd ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Bint Be Bint - Be HT.i Navrhova ztrata prostupem
D1,i (W)
20 -12 32 10.38 332.02
Vypocet tepelné ztraty vétranim
(?bjem . DEVE [HHNE T ESIe PoZ.mnoZstvi pfivadéného vzduchu . L, ...
mistnosti | vzduchu (3 osoby) [m3/h] Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
Vm [m?3] [m3/h]
59.41 75 75 24.95
Navrhova ztrata vétranim
Qint,i Be Bint,i- Be HV,i
Dv,i (W)
20 -12 32 24.95 798.34

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®OV,i +ORH,i [W]

OHLi= |

1130.35

W




Mistnost 1.07 (technicka mistnost)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostiedi a z/do prostor( vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. Popis Plocha [m?] Uk [W/m’K] fij, by [-] Hy [W/K]
SN1 Sténa k pokoji o teploté 20°C 16.42 1.1 -0.0666 -1.20
SN2 Sténa k pokoji o teploté 28°C 5.57 0.37 -0.3333 -0.69
STR Stropni konstrukce 6.663 0.68 -0.0666 -0.30
DN1 Dvere vnitini 2 2 -0.0666 -0.27
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostori vytapénych na rozdilné
teploty HT,ij = Sk Ak.Uk.fij (W/K) -2.46
Tepelna ztrata zeminou
Ozn.Kce |[Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig
PDL Podlaha nad zeminou |6.663 0.17| 1.45/0.491 1
Celkova mérna tepelna ztrata zeminou HT,ig= (2 Ak.Uequiv, k). fgl. fg2.Gw (W/K) 0.81
Celkova mérna tepelnd ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig
. . ) Navrhova ztrata prostupem
Bint,i Be Bint,i- Be HT,i OTi (W)
18 -12 30 -1.65 -49.55

Vypocet tepelné ztraty vétranim

(?bjem . e Vymena. Sout. tepelné ztraty vétranim [W/K]
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi = L

Vm [m3] Vm.n [m3/h] e

19.52 0.5 9.76 3.25
Bint oe Bint i- Be HV Navrhova ztrata vétranim
Dv,i (W)
18 -12 30 3.25 97.41

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = ®OT,i+ ®V,i +®RH,i [W]
OHLi= | 47.86 W |
Mistnost 1.10 (bazén)
Vypocet tepelné ztraty prostupem
Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. Popis Plocha [m?  |Uk [W/m’K] fi, by [-1  [Hr [W/K]
SO Vnéjsi sténa 39.67 0.16 1 6.35
STR Stropni konstrukce 19.06 0.58 0.2 2.21
SCH Stfecha plocha 25.47 0.13 1 3.31
SN1 Sténa k pokoji o teploté 20°C 20.45 0.31 0.238 1.51
SN2 Sténa k pokoji o teploté 18°C 7.22 0.37 0.2857 0.76
DN1 Dvefe vnitini chodba 1.6 2 0.238 0.76
OF1 Francouzské okno 20.54 1.02 1 20.95
DN1 Dvefre vnitfni komora 1.4 2 0.2857 0.80
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné 36.65
Tepelnd ztrata zeminou
Ozn.Kce |Popis Plocha Ak [m?] Uequiv,k fg1/fg2 Gw HT,ig
PDL Podlaha nad zeminou |38.229 0.17| 1.45/0.491 1
Celkova mérna tepelna ztrdta zeminou HT,ig= (X Ak.Uequiv,k). fgl. fg2.Gw (W/K) 4.63

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Oint,i Be Oint,i- Be HT,i Navrhova ztrata prostupem
28 -12 40 41.28 1651.22
Vypocet tepelné ztraty vétranim
(?bjem X . . Vymena. Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi = e
Vm [m3] Vm.n [m3/h] S
112.01 3.705 415.00 139.72
Qint,i Be* Qint,i- Be HV,i Ndavrhova ztrata vétranim
28 22 6 139.72 838.30

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W]

OHL,i =

2489.52

w |

Be* - telota odpovida vypoctené hodnoté po rekuperaci tepla ve VZT jednotce




Celkova navrhova ztrata prostupem 1.NP - OBYTNA o1 (W)

CAST ! 874.23
Celkova navrhova ztrata vétranim 1.NP - OBYTNA CAST | ®v,i (W) 1577.80
Navrhovy tepelny vykon pro 1.NP

®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W] DHL,i (W) 2452.03
Celkova navrhova ztrata prostupem 1.NP - BAZEN Or,i (W) 1651.22
Celkova navrhova ztrata vétranim 1.NP - BAZEN Dv,i (W) 838.30
N&vrhovy tepelny vykon pro BAZEN

®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W] ®DHL,i (W) 2489.52

2NP

Mistnost 2.01 (obyvaci pokoj)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor( vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?]  |Uk [W/m’K] | f;, b, [-] |Hy [W/K]

SO Vnéjsi sténa 36.541 0.16 1 5.85
PDL+STR |Podlaha + strop 10.32 0.68 -0.125 -0.88
oT1 Okno trojsklo 1 3.6 0.71 1 2.56
0T2 Okno trojsklo 2 5.22 0.71 1 3.71
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor(

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = Zk Ak.Uk.fij (W/K) 11.23

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT, ij+ HT,ig

Navrhova ztrata

Qint,i Be Qint,i- Be HT,i
prostupem Or,i (W)

20 -12 32 11.23 359.41

Vypocet tepelné ztraty vétranim

PoZ.mnozstvi

Obj

J e .| Davka vekovniho vzduchu (4 | privadéného Y ey,
mistnosti 5 Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
Vi [m?] osoby) [m3/h] vzduchu

[m?/h]
81.00 100 100.00 33.26
Navrhova ztrat
gint,i Be gint,i- Be HV, avriova ztrata

vétranim Qv,i (W)

20 -12 32 33.26 1064.45

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +®RH,i [W]

OHLi= | 1423.86 W |




Mistnost 2

.02 (chodba + schodisté)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostord vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?]  |Uk [W/m’K] | f, b, [-] |[Hy [W/K]

SO Vnéjsi sténa 20.977 0.16 1 3.36
0oT1 Okno trojsklo 1 0.36 0.71 1 0.26
0T2 Okno trojsklo 2 0.36 0.71 1 0.26
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostoru

vytdpénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 3.87

Celkova mérna tepelna ztradta prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Binti Be Bint,i- e T, Navrhova ztrita
prostupem OT,i (W)
20 -12 32 3.87 123.76

Vypocet tepelné ztraty vétrdnim

Objem Vyména
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi= | Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
Vm [m?3] Vm.n [m3/h]

50.04 0.5 25.02 8.32
gint,i Be gint,i- e HV, Navrhova ztrata
vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 8.32 266.32

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = OT,i+ ®V,i +®ORH,i [W]
OHLi= | 390.09 W |
Mistnost 2.03 (kuchyn + jidelna)
Vypocet tepelné ztraty prostupem
Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostort vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?] Uk [W/m’K] fi;, by [-] |Hr [W/K]
SO Vnéjsi sténa 36.331 0.16 1 5.81
PDL Podlaha k bazénu 16.182 0.58 -0.25 -2.35
OoT1 Okno trojsklo 1 2.7 0.71 1 1.92
012 Okno trojsklo 2 3.6 0.71 1 2.56
OT3 Okno trojsklo 3 3.6 0.71 1 2.56
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostort
vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = Tk Ak.Uk.fij (W/K) 10.50

Celkova mérna tepelnd ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Bint,i

Oe

Bint,i- Be

HT,i

Ndavrhova ztrata
prostupem O@T,i (W)

20

-12

32

10.50

335.86

Vypocet tepelné ztraty vétranim

PoZ.mnozstvi

Objem , § privadéného/o
. .| Davka vekovniho vzduchu (4 L Y , , e,
mistnosti 3 dvadéného | Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
5 osoby) [m3/h]
Vm [m3] vzduchu
[m3/h]
81.00 100 150.00 49.90
Navrhova ztrat
Bint, Be Bint,i- Be HV,i ~avrhova ztrata
vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 49.90 1596.67

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W]

QHLi= |

1932.53

w |




Mistnost 2

.04 (pracovna)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?] Uk [W/m’K] fij, by [-] [Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 10.66 0.16 1 1.71
PDL Podlaha k tech.m. 5.236 0.68| 0.0625 0.22
0oT1 Okno trojsklo 1 1.5 0.71 1 1.07
PDL Podlaha k bazénu 2.56 0.58 -0.25 -0.37
STR Strop ke koupelné 7.8 0.68 -0.125 -0.66
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostor

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 1.96

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Qint,i

Be

Qint,i- Be

HT,i

Navrhova ztrata
prostupem OT,i (W)

20

-12

32

1.96

62.69

Vypocet tepelné ztraty vétranim

PoZ.mnozstvi

Objem , Vv Vv
ml'stJnosti Davka prlvadeneh(z VELIENIE | [ AT Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
vim [m?] osoba) [m3/h] vzduchu

[m?/h]
22.71 25 25.00 8.32
gint,i Be gint,i- Be HVY, Navrhova ztrata
vétranim @v,i (W)
20 -12 32 8.32 266.11

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ OV,i +ORH,i [W]
OHLi= | 328.80 W |

Mistnost 2.05 (koupelna)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty prfimo do venkovniho prostiedi a z/do prostord vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?]  [Uk [W/m’K] | i, by [-] |Hy [W/K]
PDL Podlaha k tech.m. 2.9 0.68 0.1666 0.33
STR2 Strop k chodbé 2.9 0.68 0.1111 0.22
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 0.55

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Navrhova ztrata

Qint,i Be Qint,i- Be HT,i
prostupem OT,i (W)
20 -12 32 0.55 17.52
Vypocet tepelné ztraty vétranim
Objem , . e
mistnosti Narazové vétrani (pritok Privadény Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
5; | odsévaného vzduchu) [m*/h] | vzduch [m?/h] Hv,i=Vi.p.cp *
Vm [m?]
8.53 175 175.00 58.21
Navrhova ztrata
Qint,i Be = chodba Qint,i- Be HV,i . v ; va zin
vétranim Qv,i (W)
20 20 0 58.21 0.00

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +®RH,i [W]

OHL,i =

17.52

W




Celkova navrhova ztrata prostupem 2.NP - OBYTNA _

oy OT,i (W)

CAST 899.24
Celkova navrhova ztrata vétranim 2.NP - OBYTNA CAST | Qv,i (W) 3193.56
N&vrhovy tepelny vykon pro 2.NP - OBYTNA CAST

®@HL,i = OT,i+ OV,i +®ORH,i [W] ®HL,i (W) 4092.80

3NP

Mistnost 3.01 (loznice)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty prfimo do venkovniho prostredi a z/do prostort vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. |Popis Plocha [m2] |Uk [W/m’K] fiy, by [-] |Hr [W/K]
SO Vnéjsi sténa 20.727 0.16 1 3.32
0oT1 Okno trojsklo 1 1.8 0.71 1 1.28
012 Okno trojsklo 2 2.7 0.71 1 1.92
SN1 Sténa do koupelen 14.35 1.1 -0.125 -1.97
SCH Stfecha plocha 16.493 0.13 1 2.14
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor(
vytdpénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 6.68
Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Qint,i fe Qint,i- e HT,i Navrhova ztrata

prostupem ®rT,i (W)
20 -12 32 6.68 213.83

Vypocet tepelné ztraty vétranim

PoZ.mnozZstvi

Objem
i ! | Davka vekovniho vzduchu (2 | pfivadéného Y . v .
mistnosti 5 Souc. tepelné ztraty vétranim Hv,i [W/K]
vin [m7] osoby) [m3/h] vzduchu
[m?/h]
48.32 50 50 16.63
Navrhova ztrata
Bint,i 0 Qint,i- © HV,i Yoo,
! € nti-ve I vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 16.63 532.22

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ OV,i +®RH,i [W]

OHL,i = 746.06 W




Mistnost 3.02 (koupelna)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty prfimo do venkovniho prostredi a z/do prostort vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?] | Uk [W/m’K] fiy by [-] | Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 15.95 0.16 1 2.55
SN1 Sténa do sous.prostor o 20°C 7.26 1.1 0.1111 0.89
SN2 Pticka do sous.prostor o 20°C 6.85 1.4 0.1111 1.07
DN1 Dvefre vnitfni 1.6 2 0.1111 0.36
DN2 Dvefre vnitfni 1.6 2 0.1111 0.36
PDL Podlaha k obyv.pokoji 5.72 0.68 0.1111 0.43
SCH Stfecha plocha 5.72 0.13 1 0.74
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostord

vytdpénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 6.39

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Navrhova ztrata

Oint,i Be Oint,i- Be HT,i
prostupem @rT,i (W)
24 -12 36 6.39 230.09
Vypocet tepelné ztraty vétranim
Objem
Na 3 vétrani (pratok Privadény Y , . vy .
mistnosti A VEE T (7 rivadeny Souc. tepelné ztraty vétranim Hv,i [W/K]

odsdvaného vzduchu) [m3/h]

vzduch [m3/h]

Vm [m3]
16.76 175 175 58.21
Oint,i Be = predsin Oint,i- Be HV,i Itlév’rh’ové ztrata
vétranim @v,i (W)
24 20 4 58.21 232.85
Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +®RH,i [W]
QHLi= | 462.94 W |

Mistnost 3.03 (pokoj)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty primo do venkovniho prostredi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty

Ozn.Kce. |Popis Plocha [m2]  |Uk [W/m’K] fij, by [-] |Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 20.284 0.16 1 3.25
oT1 Okno trojsklo 1 2.7 0.71 1 1.92
SCH Stfecha plocha 12.583 0.13 1 1.64
Celkové mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor(

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 6.80

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT, ij+ HT,i

0Q

Bint,i

Be

Qint,i- Be

HT,i

Navrhova ztrata

prostupem ®rT,i (W)

20

-12

32

6.80

217.54

Vypocet tepelné ztraty vétranim

PoZ.mnozstvi

Objem Davka vekovniho vzduchu (1 | privadéného
mistnosti 5 Souc. tepelné ztraty vétranim Hv,i [W/K]
Vin [m?] osoba) [m3/h] vzduchu
[m?/h]
36.87 25 25 8.32
gint,i Be gint,i- Be HV,i Navrhova ztrita
vétranim @v,i (W)
20 -12 32 8.32 266.11
Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ OV,i +ORH,i [W]
QHL,i = 483.66 W |
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Mistnost 3.04 (pokoj)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?]  |Uk [W/m’K] fi, by [-] |Hr [W/K]

SO Vnéjsi sténa 17.68 0.16 1 2.83
OT1 Okno trojsklo 1 2.25 0.71 1 1.60
0T2 Okno trojsklo 2 2.7 0.71 1 1.92
SN1 Sténa do koupelny 8.39 1.1 -0.125 -1.15
SCH Strecha plocha 14.167 0.13 1 1.84
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostor(

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = £k Ak.Uk.fij (W/K) 7.03

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

o L . Navrhova ztrata
Oint,i Be Bint,i- Be HT,i
prostupem OT,i (W)
20 -12 32 7.03 225.00

Vypocet tepelné ztraty vétranim

. PoZ.mnozstvi

Objem . . v w
mistnosti Davka vekovniho 3vzduchu (1 | privadéného S, feppalitd s i Sl TR
vin [m?] osoba) [m3/h] vzduchu
[m3/h]
41.51 25 25 8.32
gint,i Be gint,i- Be HV,i Navrhova ztrata
vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 8.32 266.11

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = ®OT,i+ ®V,i +®ORH,i [W]
OHLi= | 491.12 W |
Mistnost 3.05 (koupelna)
Vypocet tepelné ztraty prostupem
Tepelné ztraty primo do venkovniho prostredi a z/do prostort vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?] |Uk [W/m’K] fi;, by [-] [Hr [W/K]
SO Vnéjsi sténa 10.66 0.16 1 1.71
SN1 Sténa do sous.prostor o 20°C 15.76 1.1 0.1111 1.93
SN2 Pticka do sous.prostor o 20°C 8.8 1.4 0.1111 1.37
DN1 Dvefre vnitrni 1.6 2 0.1111 0.36
PDL Podlaha k pracovné 7.8 0.68 0.1111 0.59
SCH Strecha plocha 8.375 0.13 1 1.09
Celkova mérna tepelna ztrata pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostor(
vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 7.03

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,i

gQ

o o . Navrhova ztrata
Oint,i Be Bint,i- Be HT,i
prostupem @rT,i (W)
24 -12 36 7.03 253.22
Vypocet tepelné ztraty vétranim
Objem . . AT
mistnosti Narazové vétrani (pratok Privadény Souc. tepelné ztraty vétranim [W/K]
5, | odsévaného vzduchu) [m?/h] |vzduch [m?/h] Hv,i=Vi.p.cp *
Vm [m?]
24.54 200 200.00 66.53
Navrhova ztrat
Qint,i Be = chodba Qint,i- Be HV,i vav’r ’ova ztrata
vétranim Qv,i (W)
24 20 4 66.53 266.11
Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W]
OHLi= | 519.33 W |
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Mistnost 3

.06 (chodba + schodisté)

Vypocet tepelné ztraty prostupem

Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?] |Uk [W/m’K] fij, by [-] |Hy [W/K]

SO Vnéjsi sténa 20.977 0.16 1 3.36
SN2 Pricka koupelny 8.8 1.4 -0.125 -1.54
OT1 Okno trojsklo 1 0.36 0.71 1 0.26
0oT2 Okno trojsklo 2 0.36 0.71 1 0.26
DN1 Dvefte vnitini 1.6 2 -0.125 -0.40
SCH Stfecha plocha 23.139 0.13 1 3.01
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prostfedi a z/do prostoru

vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 4.94

Celkovd mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

gint,i fe gint,i- Be HT,i Navrhova atrata
prostupem O®T,i (W)
20 -12 32 4.94 157.94

Vypocet tepelné ztraty vétranim

Objem Vyména
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi= | Soud. tepelné ztraty vétranim Hv,i [W/K]
Vm [m3] Vm.n [m3/h]

67.80 0.5 33.90 11.28
gint,i Be gint,i- Be HV, Navrhova ztrata
vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 11.28 360.83

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®V,i +ORH,i [W]
@HL,i = 518.77 W |
Mistnost 3.07 (predsin)
Vypocet tepelné ztraty prostupem
Tepelné ztraty pfimo do venkovniho prostredi a z/do prostorl vytapénych na rozdilné teploty
Ozn.Kce. |Popis Plocha [m?]  |Uk [W/m’K] fi by [-]  |Hr [W/K]
SO Vnéjsi sténa 4.35 0.16 1 0.70
OT1 Okno trojsklo 1 0.6 0.71 1 0.43
SN1 Pticka do koupelny 6.85 1.4 -0.125 -1.20
DN1 Dvefre vnitfni 1.6 2 -0.125 -0.40
SCH Strecha plocha 4.52 0.13 1 0.59
Celkova mérna tepelnd ztrata pfimo do venkovniho prosttedi a z/do prostor(
vytapénych na rozdilné teploty HT,ij = 2k Ak.Uk.fij (W/K) 0.11

Celkova mérna tepelna ztrata prostupem HT,i = HT,ie + HT,iue+ HT,ij+ HT,ig

Navrhova ztrata

Oint,i Be Oint,i- Be HT,i prostupem OT.i (W)
24 -12 36 0.11 3.99
Vypocet tepelné ztraty vétranim
C,)bjem . . Vymena' Soud. tepelné ztraty vétranim [W/K]
mistnosti Intenzita vétrani n [1/h] vzduchu Vi = e
Hv,i=Vi.p.cp *
Vm [m3] Vm.n [m3/h]
13.24 0.5 6.6218 2.20
Ndavrhova ztrat
gint,i Be gint,i- Be HV,i avrhova zirata
vétranim Qv,i (W)
20 -12 32 2.20 70.49

Navrhovy tepelny vykon pro vytapény prostor ®HL,i = @T,i+ ®OV,i +®RH,i [W]

OHLi= |

74.48 W
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Celkova navrhova ztrata prostupem 3.NP - OBYTNA CAST | OT,i (W) 1301.62

Celkova ndvrhova ztrata vétranim 3.NP - OBYTNA CAST | Dv,i (W) 1994.73

N&vrhovy tepelny vykon pro 3.NP - OBYTNA CAST
@HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W] DHL,i (W) 3296.35

3 REKAPITULACE

Celkova navrhova ztrata prostupem rodinny dim -

Py T,i (W
OBYTNA CAST O e 3075.09
Celkova navrhova ztrata vétranim rodinny diim - .
N&vrhovy tepelny vykon pro rodinny diim - OBYTNA
CAST @HL,i = OT,i+ OV,i +ORH,i [W] ®HL,i (W) 9841.18

Celkova navrhova ztrata prostupem 1.NP - BAZEN or,i (W)

1651.22
Celkova navrhova ztrata vétranim 1.NP - BAZEN Dv,i (W) 838.30
N&vrhovy tepelny vykon pro BAZEN
®HL,i = OT,i+ ®V,i +ORH,i [W] ®DHL,i (W) 2489.52

*V této celkové tepelné ztraté objektu je v mistnosti 1.10 Bazén zapocitana ztrata
prostupem a ve ztraté vétranim je z divodu instalace vzduchotechnického zafizeni s
rekuperaci a ucinnosti 85 %, které se postara o ohfev a distribuci vétraciho vzduchu této
mistnosti, uvazovana vypoctova teplota po vystupu z rekuperace.

Celkova potreba tepla na pokryti tepelnych ztrat prostupem a
vétranim je 12 333,7 W.*
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